习近平同特朗普会晤时指出

合作是中美两国唯一正确的选择

新华社美国海湖庄园4月6日电 当地时间6日,国家主席习近平在美国 佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普 举行中美元首会晤。两国元首进行了 深入、友好、长时间的会晤,双方高度评 价中美关系取得的历史性进展,同意在 新起点上推动中美关系取得更大发展, 更好惠及两国人民和各国人民。

下午5时许,习近平和夫人彭丽媛 抵达海湖庄园,特朗普和夫人梅拉尼娅 在停车处热情迎接。两国元首夫妇合 影留念,亲切交谈。两国元首夫妇共同 欣赏了特朗普外孙女和外孙演唱中文 歌曲《茉莉花》并背诵《三字经》和唐诗。

会晤中,习近平指出,一段时间以来,我同总统先生保持了密切联系,进行了多次通话和通信。我很高兴应总统

先生邀请来美国举行这次会晤。我愿同总统先生就中美关系和重大国际及地区问题深入交换意见,达成更多共识,为新时期中美关系发展指明

习近平强调,中美两国关系好,不 仅对两国和两国人民有利,对世界也 有利。我们有一千条理由把中美关系 搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。 中美关系正常化 45 年来,两国关系虽 然历经风风雨雨,但得到了历史性进 展,给两国人民带来巨大实际利益。 中美关系今后 45 年如何发展?需要我 们深思,也需要两国领导人作出政治决 断,拿出历史担当。我愿同总统先生一 道,在新起点上推动中美关系取得更大

习近平指出,合作是中美两国唯一 正确的选择,我们两国完全能够成为很 好的合作伙伴。下阶段双方要规划安 排好两国高层交往。我欢迎总统先生 年内对中国进行国事访问。双方可以 继续通过各种方式保持密切联系。要 充分用好新建立的外交安全对话、全面 经济对话、执法及网络安全对话、社会 和人文对话4个高级别对话合作机 制。要做大合作蛋糕,制定重点合作清 单,争取多些早期收获。推进双边投资 协定谈判,推动双向贸易和投资健康发 展,探讨开展基础设施建设、能源等领 域务实合作。要妥善处理敏感问题, 建设性管控分歧。双方要加强在重大 国际和地区问题上的沟通和协调,共 同推动有关地区热点问题妥善处理和 解决,拓展在防扩散、打击跨国犯罪等全球性挑战上的合作,加强在联合国、二十国集团、亚太经合组织等多边机制内的沟通和协调,共同维护世界和平、稳定、繁荣。

特朗普再次欢迎习近平主席到访海湖庄园。特朗普表示,美中两国作为世界大国责任重大。双方应该就重要问题保持沟通和协调,可以共同办成一些大事。我对此次美中元首会晤充满期待,希望同习近平主席建立良好的工作关系,推动美中关系取得更大发展。特朗普愉快接受了习近平主席发出的访华邀请,并期待尽快成行。

中美两国元首还介绍了各自正在 推进的内外优先议程,并就有关地区 热点问题交换了意见。

习近平和夫人彭丽媛出席 美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅举行的欢迎晚宴

据新华社美国海湖庄园4月6日电

当地时间6日晚,国家主席习近平和夫人 彭丽媛出席美国总统特朗普和夫人 梅拉尼娅在美国佛罗里达州海湖庄园 举行的欢迎晚宴。

晚宴上,习近平和特朗普分别发表了热情洋溢的讲话。习近平指出,我同

特朗普总统进行了很好的会谈,就中美关系发展达成重要共识。我们愿意在相互尊重和互利互惠的基础上,拓展贸易投资、外交安全、执法网络、人文交流等广泛领域务实合作,以建设性方式处理分歧和敏感问题,让两国人民从中美关系发展中有更多获得感。中国有句话说,万丈高楼

平地起。我愿同总统先生一道,带领两国 对发展中美关系抱有良好愿望和热情的 建设者,把中美关系的大厦一层一层建设 好,使之更牢、更高、更美。

特朗普表示,习近平主席领导中国取得出色的发展成就,在世界上受到广泛尊重。我同习近平主席第一次见面

就谈得很好,就广泛议题交换了意见, 建立起良好友谊。我希望同习近平主席 开展合作,期待明天继续就共同关心的 问题深入交流。

两国元首就共同关心的国际和地 区问题深入交换意见。宴会始终充满 友好气氛。

首次军事打击叙利亚政府目标

美向叙空军基地发射"战斧"导弹

叙利亚当地时间7日凌晨,美军向 叙利亚一座空军基地发射59枚巡航导 弹,以回应叙西北部两天前疑似发生的 化学武器攻击事件。

这次"外科手术"般的突袭是美国新一届政府成立以来,首次对叙利亚政府目标采取军事行动,也是叙利亚内战爆发6年多来美国第一次进行直接军事干预。

震惊 特朗普直接下令

美国国防部发表声明说,美国东部时间6日20时40分左右(北京时间7日8时40分左右),位于地中海东部的两艘美军舰船向叙中部霍姆斯省的沙伊拉特一座空军基地发射了59枚战斧式巡航导弹。美方称,叙政府军此前从该机场发动一起化武袭击,因此采取行动摧毁叙利亚储存在此的化武库存。

美国总统特朗普当天发表电视讲话说,此次军事行动是在他的命令下进行的,因为预防和阻止化武扩散"符合美国的重要国家安全利益"。

据叙军方证实,美方军事打击已造成6人死亡。

反应 "对主权国家的侵犯",俄方谴责

叙军方7日发表声明说,美方在真相没有调查清楚之前,就以化武事件为

由对叙实施军事打击,是在向叙境内"恐怖组织"释放错误信号,美国已成为"恐怖组织"同谋。叙国家电视台称,美国对叙军事行动是一场"侵略"。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的 发言人德米特里·佩斯科夫7日说, 普京认为美国此举是"对一个主权国 家的侵犯,违反国际准则,而且借口 是虚构的"。

俄罗斯联邦委员会、议会上院国防 安全委员会主席维克多·奥泽罗夫表 示,俄将要求联合国安理会就美国袭击 叙政府军基地一事紧急磋商。

分析 时机恰到好处,以 震慑为主

这是美军首次对叙政府目标实施 军事打击,也是自2011年北约对利比 亚发动军事行动以来,美军首次对中东 国家的政府目标实施军事打击。

上海外国语大学国际关系与公共 事务学院特约研究员马尧分析说,美国 选择的时机很巧妙,眼下俄罗斯国内发 生多起示威活动,又遭遇地铁恐怖袭 击,俄政府自顾不暇,美国在此情形下 展开对沙伊拉特的空袭不会招致过多 外部干涉。

中国与全球化智库研究院研究员储殷则认为,美国空袭叙利亚主要以震慑为目的。 (据新华社专特稿)



4月7日,在地中海,美国海军舰船发射一枚战斧式导弹 (新华社发)

▶新闻链接

中国外交部:当务之急是防止局势恶化

针对美国以叙政府军发动化武 袭击为由对叙利亚实施军事打击, 外交部发言人华春莹7日表示,中 方注意到事态的最新发展,现在的 当务之急是防止局势进一步恶化, 维护来之不易的政治解决叙利亚问 颗的进程

华春莹说,中方在化武问题上的

立场是一贯的。中方反对任何国家、 任何组织、任何个人在任何情况下、出 于任何目的使用化学武器。

"我们注意到事态的最新发展,现在的当务之急是防止局势进一步恶化,维护好来之不易的政治解决叙利亚问题的进程。"华春莹说。

(据新华社北京4月7日电)

庆祝中约建交40周年

习近平同约旦国王互致贺电

据新华社美国棕榈滩镇4月7日电 国家主席习近平日前同约旦国王阿卜杜拉二世互致贺电,庆祝两国建交40周年

习近平在贺电中表示,40年来,双方在地区和国际事务中保持良好沟通,在经贸、文化、教育等领域交流合作取得丰硕成果。展望未来,我对中约关系美好前景充满信心。我高度重视中约关系发展,愿同你携手努力,深化两国战略伙伴关系,更好造福两国和两国人民。

阿卜杜拉二世在贺电中表示,约方愿在"一带一路"倡议下继续同中方开展合作,更好造福两国人民。

李克强同挪威首相索尔贝格 举行会谈时表示

重启自贸谈判实现互利双赢

据新华社北京4月7日电 国务院总理李克强7日下午在人民大会堂同来华进行正式访问的挪威首相索尔贝格举行合选

李克强表示,当前,中挪关系重回正常发展轨道,双方应倍加珍惜。希望挪方坚持一个中国原则,尊重彼此核心利益,推动中挪关系与务实合作在新的起点上再起航。

李克强指出,中方愿同挪方重启自贸谈判,举行新一轮经贸联委会会议,恢复政治磋商机制,建立政府间能源政策对话机制。欢迎挪方企业和主权财富基金扩大对华投资,更好实现互利双赢。

索尔贝格表示,挪方希望同中方早日重启两国自贸谈判,拓展在农业、渔业、海洋、航运、环保、金融等领域合作。

会谈后,李克强和索尔贝格共同见证了双方经贸、科研、文体、卫生等领域多份双边合作文件的签署。





俄抓捕8名地铁爆炸案嫌疑人

4月6日,在俄罗斯莫斯科,人们摆放鲜花和蜡烛悼念 地铁爆炸案遇难者。

俄罗斯联邦侦查委员会6日发布消息说,俄执法人员当 天抓捕了8名圣彼得堡地铁爆炸案嫌疑人。(新华社/路透)

检察机关依法对张越、陈雪枫、王阳三案提起公诉

新华社北京4月7日电 最高检7日消息,近日,江苏、湖北、黑龙江检察机关依法对中共河北省委原常委、政法委原书记张越涉嫌受贿案,中共河南省委原常委、洛阳市委原书记陈雪枫涉嫌受贿、贪污、国有公司人员滥用职权案,辽宁省人大常委会原副主任王阳涉嫌受贿、破坏选举案提起公诉。

涉嫌受贿、破坏选举案提起公诉。 中共河北省委原常委、政法委原 书记张越涉嫌受贿一案,经最高人民 检察院指定,由江苏省人民检察院侦查 终结后移送江苏省常州市人民检察院 审查起诉。近日,常州市人民检察院已 向常州市中级人民法院提起公诉。检察 机关起诉指控:被告人张越利用其担任 中共河北省公安厅党委书记、公安厅 厅长、中共河北省委常委、政法委书记 等职务上的便利,为他人谋取利益,非 法收受他人巨额财物,依法应当以受贿 罪追究其刑事责任。

中共河南省委原常委、洛阳市委 原书记陈雪枫涉嫌受贿、贪污、国有公 司人员滥用职权一案,经最高人民检察院 指定,由湖北省人民检察院侦查终结后 移送湖北省荆州市人民检察院审查起 诉。近日,荆州市人民检察院已向荆州 市中级人民法院提起公诉。检察机关 起诉指控:被告人陈雪枫利用其担任 永城煤电(集团)有限责任公司总经理、 董事长,河南煤业化工集团有限责任 公司董事长,河南省人民政府副省长等 职务上的便利,为他人谋取利益,索取、 非法收受他人巨额财物;利用其担任 河南煤业化工集团有限责任公司董事 长职务上的便利,非法占有巨额公共财 物;其在担任永城煤电(集团)有限责任 公司董事长、河南煤业化工集团有限责 任公司董事长期间,违反相关规定,擅 自决定处置国有资产及资产收购价格, 致使国家利益遭受特别重大损失,依法

应当以受贿罪、贪污罪、国有公司人员 滥用职权罪追究其刑事责任。

辽宁省人大常委会原副主任王阳 涉嫌受贿、破坏选举一案,经最高人民 检察院指定,由黑龙江省人民检察院侦 查终结后移送大庆市人民检察院审查 起诉。近日,大庆市人民检察院已向 大庆市中级人民法院提起公诉。检察 机关起诉指控:被告人王阳利用其担任 抚顺市人民政府市长、鞍山市人民政府 市长、中共阜新市委书记等职务上的便 利,为他人谋取利益,非法收受他人巨 额财物;利用职权实施破坏选举行为, 情节严重,依法应当以受贿罪、破坏选 举罪追究其刑事责任。

对以上案件,检察机关在审查起诉中分别依法告知了被告人享有的诉讼权利,讯问了被告人,听取了辩护人的意见,依法保障了被告人各项诉讼权利。

洛阳市经济适用住房项目 "锦绣花苑"认购登记公告

"锦绣花苑"经济适用住房建设项目位于高新区东马沟村,东至郑州路,西至武汉南路,南至蓬莱路,北至联盟路。目前该项目已办理建设用地规划许可证、国有土地使用证、建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证、预售许可证;价格已由洛阳市发改委批复,均价为2642.82元/㎡,现面向社会公开销售经济适用住房1292套。请申请人及配偶携带身份证、户口簿、婚姻证明、收入证明、住房情况、职工住房公积金缴存台账信息或无住房公积金缴存证明原件到涧西区周山路市住房保障和房产管理局一楼大厅领取《洛阳市经济适用房申请审批表》,并按规定准备申请材料。申请资料齐全后到市住房保障和房产管理局一楼西厅进行认购登记。报名条件及所需

资料请登录洛阳城建信息网(www.lycj.gov.cn)、洛阳市住房保障和房产管理局(www.lyz-bj.com)进行查询。

受理日期: 2017年4月10日至2017年4月

21日(节假日除外) **受理时间:**工作日8:30—11:30; 14:30—

17:30 **报名地址**: 涧西区周山路市住房保障和房产

管理局一楼服务大厅西厅 公交路线:乘2路、6路、7路、25路、20路、28路、30路、54路、59路、60路、63路、82路车到周

咨询电话: 0379-64871566 64871988

山路路口下车